

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про визнання Правил тримання собак, котів і хижих тварин у населених пунктах Української РСР такими, що не застосовуються на території України»

1. Мета

Метою прийняття проєкту наказу «Про визнання Правил тримання собак, котів і хижих тварин у населених пунктах Української РСР такими, що не застосовуються на території України» (далі – проєкт наказу) є визнання Правил тримання собак, котів і хижих тварин у населених пунктах Української РСР, затверджених 17 червня 1980 року Міністерством житлово-комунального господарства УРСР, Міністерством сільського господарства УРСР, Міністерством охорони здоров'я УРСР, такими, що не застосовуються на території України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Правила тримання собак, котів і хижих тварин у населених пунктах Української РСР затверджені 17 червня 1980 року Міністерством житлово-комунального господарства УРСР, Міністерством сільського господарства УРСР, Міністерством охорони здоров'я УРСР (далі - Правила).

Постановою Верховної Ради України від 12 вересня 1991 року № 1545-ХІІ «Про порядок тимчасової дії на території України окремих актів законодавства Союзу РСР» встановлено, що до прийняття відповідних актів законодавства України на території республіки застосовуються акти законодавства Союзу РСР з питань, які не врегульовані законодавством України, за умови, що вони не суперечать Конституції і законам України.

Верховною Радою України прийнято Закон України від 21 лютого 2006 року № 3447-IV «Про захист тварин від жорстокого поводження» (далі - Закон), який набрав чинності з 29 березня 2006 року.

Так, відповідно до частини другої статті 9 Закону Правила утримання домашніх тварин встановлюються органами місцевого самоврядування.

Окрім цього, відповідно до абзацу третього частини другої статті 16 Закону України від 06 квітня 2000 року № 1645-III «Про захист населення від інфекційних хвороб» місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, зокрема, затверджують правила утримання тварин у домашніх умовах.

У зв'язку з цим Правила не відповідають законодавству і підлягають визнанню такими, що не застосовуються на території України.

Таким чином, проєктом наказу пропонується врегулювати зазначене питання.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом наказу передбачається визнати такими, що не застосовуються на території України, Правила тримання собак, котів і хижих тварин у населених пунктах Української РСР, затверджені 17 червня 1980 року Міністерством житлово-комунального господарства УРСР, Міністерством сільського господарства УРСР, Міністерством охорони здоров'я УРСР.

4. Правові аспекти

Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проекту наказу:

Закон України «Про захист тварин від жорстокого поводження»;

Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб»;

Постанова Верховної Ради України від 12 вересня 1991 року № 1545-ХІІ «Про порядок тимчасової дії на території України окремих актів законодавства Союзу РСР»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Упровадження положень наказу не потребує додаткових фінансових витрат з Державного чи місцевих бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не потребує публічних консультацій із заінтересованими сторонами.

Проект наказу буде надіслано на погодження до Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».

Проект наказу не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. У зв'язку з цим не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв'язку з тим, що проект наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проект наказу з метою проведення громадських обговорень опублікований на офіційному вебсайті Міндовкілля (<https://mepr.gov.ua/>).

7. Оцінка відповідності

У проекті наказу відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Антикорупційна експертиза стосовно проєкту наказу Національним агентством з питань запобігання корупції не проводилась.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.

8. Прогноз результатів

Прийняття проєкту наказу сприятиме актуалізації нормативно-правових актів, які регулюють особливості утримання домашніх тварин, та дотриманню вимог законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про захист населення від інфекційних хвороб».

Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами.

В.о. Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України

Руслан СТІЛЕЦЬ

_____ 2021 р.